

Владимиру Капышу — 55 лет!

Генеральный директор холдинга «СИБЕР» госкорпорации «Ростех» отмечает свой юбилей



Уважаемый Владимир Петрович!

В день Вашего 55-летия примите самые теплые и искренние поздравления от друзей и коллег!

Богатый профессиональный опыт, выдающиеся личные качества и инициативный подход позволяют Вам эффективно решать самые сложные задачи как в сфере обеспечения комплексной безопасности, так и в сфере корпоративного управления.

Совместно с командой единомышленников Вы с нуля создали и успешно развиваете единую систему охраны предприятий Государственной корпорации «Ростех». Благодаря Вам за весьма непродолжительный период времени подразделение ведомственной охраны госкорпорации вышло на совершенно новый уровень эффективности. В настоящий момент деятельность холдинга «СИБЕР», который Вы возглавляете, в полной мере отвечает актуальной стратегии развития государственных предприятий и вызовам времени, что делает холдинг перспективным деловым партнером для российских и зарубежных компаний. «СИБЕР» не только обеспечивает надежную комплексную защиту от внешних угроз стратегических

предприятий корпорации «Ростех», но и успешно осваивает новые направления по предоставлению охранных услуг широкому кругу внешних потребителей.

За время службы Вы не раз были отмечены значимыми государственными наградами, что подтверждает важность Вашего вклада в решение вопросов, связанных с государственной безопасностью.

Благодарим Вас за профессионализм и честное служение на благо Отечества!

Желаем Вам счастья, благополучия, крепкого здоровья и новых профессиональных свершений!

*Сотрудники холдинга «СИБЕР»
15 ноября 2016 г.*



Компания «Видеоглаз» отмечает 14-летие!



Торговый дом «Видеоглаз» является официальным дилером нескольких сотен известных российских и зарубежных производителей технических средств безопасности. Компания была создана в 2002 году и за короткое время сумела завоевать доверие партнеров и клиентов. В 2016 году «Видеоглаз» занял 1-е место по популярности среди поставщиков систем безопасности по данным открытого рейтинга Liveinternet.ru. В настоящее время это огромный онлайн-гипермаркет оборудования от различных производителей. Среди клиентов: Honeywell, Bosch, «Домоделово», ГУМ, STRABAG и многие другие компании.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет коллектив Торгового дома «Видеоглаз» с 14-летием и желает новых успехов, интересных проектов, надежных партнеров и благодарных заказчиков!

ВНИИ ГОЧС МЧС России исполнилось 40 лет!



Всероссийский научно-исследовательский институт по проблемам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций был создан в 1976 году. В 1992 году он стал головной научной организацией МЧС России в этой сфере. Через 10 лет институту был присвоен статус федерального центра науки и высоких технологий. За 40-летнюю историю ВНИИ ГОЧС сформировал мощный научный коллектив, в который входят как опытные ветераны пожарной сферы, так и молодые перспективные специалисты. В течение ближайших трех лет институт будет заниматься комплексом научно-поисковых исследований и разработок, которые в дальнейшем лягут в основу единой государственной политики на период до 2030 года.

Редакция журнала РУБЕЖ присоединяется ко всем поздравлениям, которые звучат в адрес коллектива ВНИИ ГОЧС! Желаем всегда с уверенностью смотреть в будущее, творческого подхода к решению непростых задач, а также благодарим всех сотрудников института за их вклад в обеспечение безопасности страны!

Холдинг «Швабе» отмечает 81-й день рождения!



Свою историю холдинг «Швабе», входящий в корпорацию «Ростех», ведет с первой половины XIX века, когда русский предприниматель Федор Швабе открыл мастерскую и магазин в Москве. Однако годом основания считается 1935-й: именно в это время бурной индустриализации на легендарных предприятиях — Лыткаринском заводе оптического стекла и Загорском оптико-механическом заводе — началось производство компонентов для оптики. Сегодня холдинг «Швабе» — это 64 предприятия в 5 странах (России, Германии, Китае, Швейцарии, Беларуси), которые поставляют высокотехнологичную продукцию в 95 стран.

Редакция журнала РУБЕЖ сердечно поздравляет руководство и сотрудников холдинга «Швабе» с днем рождения компании, желает покорения новых высот и достижения еще более впечатляющих успехов!

Поздравляем Группу компаний «Рубеж» с 28-летием!



На протяжении 28 лет Группа компаний «Рубеж» придерживается в своей работе пяти главных принципов: Развитие технологий, Уникальность разработок, Базис человеческих ценностей, Единение команды, Жажда достижений. Самым ценным ресурсом компании неизменно являются ее сотрудники — инженеры, конструкторы, менеджеры, которые помогают совершенствовать технологии, предлагают новаторские идеи и активно участвуют в новых проектах.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет Группу компаний с днем рождения! Желаем поддержки партнеров, новых знакомств и покорения новых рубежей в сфере безопасности!

Компания «БайтЭрг» празднует 20-летний юбилей!



Компания «БайтЭрг» была основана в 1996 году. За 20 лет работы производитель камер видеонаблюдения не раз завоевывал звание «первого» на рынке. Компания первой в мире запустила в серийное производство миниатюрную уличную камеру, не требующую дополнительного термокожуха. Компания первой в мире разработала миниатюрную антивандальную видеокамеру. Компания первой в мире внедрила профессиональную систему мобильного видеонаблюдения для автомобилей полиции. Камеры «БайтЭрга» первыми в мире были использованы при летных испытаниях российских самолетов ТУ-214, ТУ-334 и «Сухой Superjet-100».

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет всю команду «БайтЭрга» с юбилеем! Желаем новых технологий, инновационных идей, а также их успешной реализации!

Компания «Торговый Дом Планета Безопасности» — 6 лет на рынке!



С 2010 года «Торговый Дом Планета Безопасности» прошел короткий, но яркий и успешный путь от небольшой компании до ведущего поставщика систем охранного видеонаблюдения на Дальнем Востоке. В 2013 году было открыто представительство во Владивостоке. Уже сегодня в ассортименте компании присутствуют многие известные бренды, а складские запасы могут удовлетворить спрос практически любого заказчика.

Приятно осознавать, что путь к успеху проходил в тесном сотрудничестве с ключевыми партнерами: брендами RVI, STRAZH, SpaceCam и TM O'ZERO.

Компания RVI-Group присоединяется ко всем поздравлениям ваших партнеров и благодарных заказчиков!

